

中国男足换主帅 目标指向世界杯

卡马乔，瞧你的了

□据 新华社

现年56岁的西班牙名帅何塞·安东尼奥·卡马乔14日出任中国男足国家队主教练一职，由此成为中国男足历史上第七位外籍主帅。上任伊始，卡马乔便表示有信心带领中国队打入2014年巴西世界杯。

韦迪：请外教为从长计议

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪表示：此次聘请外教是为快速提升队伍水平，积极做好国家队针对2014年世界杯预选赛的备战工作，更是为从长计议，建设科学的足球人才培养体系。

卡马乔与中国足协签署了一纸3年合

约，约满后是否续约的标准是中国队两年后在技战术风格上是否有一个明显的变化。中国足协的要求是：不仅要成型，而且要向成熟过渡；运动员在场上的表现，尤其在重大比赛中能够表现出稳定的心态和稳定的技战术风格。

卡马乔：我想接受美丽的挑战

卡马乔说：“我非常高兴也非常荣幸成为中国男足国家队主教练，中国在世界上是一个非常重要的国家。我非常明白从西班牙来到中国将会面对非常大的挑战。但是我想接受这一美丽的挑战。”

卡马乔上任后面临的首要任务是巴西世界杯亚洲区20强赛，由于20强赛在9月2

日就要打响，因此此次临阵换帅受到一定质疑。中国足协方面的解释是：出线是其任务之一，但不是他任期内的唯一任务，未能出线也不是其“下课”的硬指标。

不过，卡马乔表示出了信心：“我非常清楚我们的目标是进一步提升中国足球的水平，带领中国队打入巴西世界杯。”

曾带队闯入韩日世界杯八强

球员时代的卡马乔于1973年至1989年效力于皇家马德里队，代表球队出场近600次，总共帮助球队夺得9次西甲联赛冠军、5次西班牙国王杯冠军和2次欧洲联盟杯冠军；1975年，他入选西班牙国家队，后来

共81次入选国家队。

1998年和2004年，他两次执教皇马。国家队层面，他于1998年9月至2002年担任西班牙队主教练，带领球队闯入2000年欧锦赛八强和2002年韩日世界杯八强。



卡马乔发表感言。新华社记者 罗晓光 摄

■各方热议

祝福卡马乔 但他不是救世主

□据 新华社

金志扬(国家队原教练组成员)：祝福卡马乔，希望中国队能够在他的率领下，取得好成绩。在中国足球目前这样一个踢球人口越来越少的大背景下，把宝完全押在卡马乔身上成功可能性并不大。当务之急是是中国的教育部门要率先动起来，把足球纳入大中小学的体育课。

李玮锋(国家队原队员)：卡马乔无疑是世界上最好的教练之一，他的经历和能力毋庸置疑。但教练具备实力是一方面，更重要的是球员们的态度和能力。我们的国家队已连续两届世界杯亚洲区十强赛都未闯入，应当说球员要负很大的责任。卡马乔上任后的一大挑战，就是看他能不能很快将中国球员捏合成型。如果中国球员的主观能动性没有调动起来，那么卡马乔水平再高也没有用。

朱炯(南昌衡源队主帅)：大家都羡慕皇家马德里、巴塞罗那水平高，但人家究竟是怎么把水平整高的，需要有明白人来指点。作为皇马和西班牙国家队主帅的卡马乔过来担任中国队主帅，给我们提供了零距离观察和学习的大好机会，一定要好好学。

周宁(国奥队原队员)：现在换帅离国家队参加世界杯亚洲区20强赛仅有不到一个月的时间，再加上联赛仍在进行，此时换帅犯了兵家大忌。另外，中国足球最重要的问题是根给整没了，与其花这么多的钱请来卡马乔来赌巴西世界杯出线，还不如用这笔钱邀请十来个全世界擅长发掘和培养青少年人才的教练，来中国踏踏实实干上几年，使中国足球达到持续发展的效果。

张斌(央视足球评论员)：别无选择，全力支持。

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。